

金融·笑



能量

 之保险机构篇
 社会责任报告
 (二)

保险业总是在人们最需要的时候发挥其重要作用,是商业领域里面最有可能让消费者感受到关爱的行业之一。勇担风险、扶危济困是保险业最基本的理念,也体现了保险业的核心价值。保险业也因此总是在出现灾难或者事故的时候,发挥着最接近的一个行业。这项充满人性关怀的事业,也得到了很多消费者的支持。

郑州晚报记者 倪子 张俊

长城人寿河南分公司:“萌芽100”公益项目

近日,长城人寿2015年“萌芽100杯”征文比赛获奖结果正式揭晓。据长城人寿介绍,“萌芽100杯”征文比赛是“‘萌芽100’爱心图书室计划”的重要组成部分,迄今已经是第三届。“‘萌芽100’爱心图书室计划”是长城人

寿自主创建和实施的公益项目,致力于为农村贫困地区及城镇农民工子弟小学捐建可持久使用的爱心图书室,目前已持续实施5年。

据了解,在河南、广东等地试点捐建13座爱心图书室后,长城人寿于2010

年11月18日在北京举行“萌芽100”启动仪式,拉开了“萌芽100”公益活动走向全国的序幕,显示了长城人寿感恩回馈社会、筑造保险长城的决心与信心。

5年来,“萌芽100”项

目已捐建爱心图书室115座,捐赠全新图书近35万册,直接受益学生近6万人,间接受益对象超过23万人,爱心播洒至北京、山东、四川、湖北、青岛、河南、河北、江苏、广东、湖南、安徽等11个省市。

东吴人寿河南分公司:“阳光育人”助学计划

2015年4月23日,东吴人寿河南分公司与河南财经政法大学签订“阳光育人”助学计划,该大学10名优秀贫困大学生成为该计划首批受资助学子。东吴人寿河南分公司将借助“阳光育人”项目,为更多优秀贫困的大学生提供实习锻炼和就业工作的机会,真正实现从硬件到软件的全方位支持。

据东吴人寿河南分公

司总经理陆其明介绍,本次助学计划的实施内容是从公司慈善基金提供15万元人民币,定向资助10名品学兼优的河南财经政法大学金融学(保险理论与运营方向)专业大二年级家庭经济困难学生,持续3年直到学生大学毕业,并为其中优秀的毕业生提供实习、就业辅导及工作机会。

东吴人寿成立于2012年5月,是全国首家总部设

在地级市的寿险法人机构,立足于为城乡居民提供多样化的保险保障服务,河南分公司是继四川分公司之后第二家省外分支机构。作为河南保险行业的一家新兴保险公司,东吴人寿河南分公司在以后的工作中将积极借鉴同业先进的经营理念和经验,以“创新发展”为主题,努力探索特色化、差异化发展道路。

农银人寿河南分公司:“保护母亲河”活动

今年5月16日,农银人寿河南分公司组织机关百余名志愿者前往黄河边,开展学雷锋志愿服务活动,以实际行动保护母亲河。

在该公司总经理刘从俊的带领下,头戴小红帽的志愿者们提着大号的黑色垃圾袋,对黄河岸边的花园观景台沿河小道等处垃圾进行清理。他们有的深入草丛捡拾草坪上的烟头、果

皮、白色垃圾等,有的相互配合拔除杂草,清理卫生死角。在活动过程中,志愿者们积极参与,充分感受奉献的快乐。

经过几个小时的辛勤劳动,此次活动共捡拾垃圾几十余袋。虽然累得满头大汗,但看着片片洁净的草地,志愿者们的脸上露出了欣慰的笑容。

据悉,农银人寿河南分

公司将在后期持续推进保护母亲河志愿服务活动。同时,还将结合实际开展助人乐己爱心传递主题募捐、义务献血、文明交通志愿服务、党员志愿服务社区或村镇志愿服务等系列主题活动。力争通过一件件平凡的小事,传承雷锋精神,传递社会正能量,积极履行农银人寿河南分公司的企业社会责任。

与
爱
同行
……

交通銀行
BANK OF COMMUNICATIONS

始于1908 您的财富管理银行

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

自动还款 金喜连连

月月返还刷卡金, 越返越多!



还款方式方便灵活

交通银行留学金融产品主要包括提供存/贷款证明、境外开户鉴证、个人结售汇、个人留学贷款、个人出国(境)保证金贷款、信用卡、出国金融借记卡、境外汇款、速汇金、旅行支票以及开立外币携带证等。

其中,交行个人留学贷款是该行向借款人发放的,用于赴国外攻读高中以上学历学位(含高中)的自费留学人员支付学费和生活费的贷款。只要是具有完全民事行为能力的中华人民共和国公民,并为出国人员在国内的父母、配偶或其他监护人,均可申请。

此外,贷款额度最高不超过境外留学期间所需的学费和生活费。贷款期限最长不超过8年,一般为5年。为缓解还款压力,贷款可以申请展期或缩期,延期累计期限与原贷款期限之和不超过8年。还款方式方便灵活,可选多种还款方式,而且担保方式多样,抵押、质押、保证、信用方式均可。

轻松实现留学梦想
交行为您解决出境资金困扰

出国留学、出境游玩是很多人的梦想和期待。从筹措学费、申请签证到读书消费,不但手续繁杂,而且都离不开一个“钱”字。交通银行河南省分行相关理财专家提醒,留学家庭如果根据收入合理配置资产,并借力银行提供的留学金融产品,就能事半功倍。目前,交通银行河南省分行推出个人留学贷款、个人出国(境)保证金贷款等出国金融产品,可为有出国需求的市民提供“一站式”专业服务。倪子 王伶俐 全权



为您提供财务支撑

留学签证都需要一笔数额不菲的保证金,现在资本市场又这么好,如何让有限的资金既升值又能满足自己的需求呢?

交通银行的出国保证金贷款可以满足大家的需求:您可以在交通银行存上一笔10万元的定期存款,交行给您提供90万元的融资,同时开立资金证明用于签证,这样就可以轻松搞定留学的财务需求了。其杠杆的力量不仅可以实现我们的留学梦想,还能让自己多余的资金进入上涨的资本市场或者

基金等理财产品分享改革的红利。

据了解,该贷款用于开立旅游、探亲签证(或签注)所需存(贷)款证明的,贷款期限原则上最长不超过1年;用于开立留学或移民签证(或签注)所需存(贷)款证明的,原则上最长不超过5年。此外,贷款可以申请展期或缩期,展期累计期限与原贷款期限之和满足前款规定,贷款利率执行央行同期同档次基准利率。同时,交行将根据借款人资金真实情况,开立存(贷)款证明。

跨境汇款费用优惠

该行专门针对出国人群设计的太平洋出国金融卡,不仅可以享受专属的感觉,还可在全球200多个国家和地区有银联标识的2000多万商家刷卡消费,在近百万台自动柜员机上提取当地货币。免卡工本费、年费;享受出国金融理财产品;2015年12月31日前还享受跨境汇款优惠手续费,100元封顶,免电报费。

同时,该行推出专项资金筹集及理财计划,包括外币兑换的多样化理财工具——“宝系列”:可以让您通过银行柜面和网银等

渠道购买,进行不同外币种之间的兑换,并同时完成资金的交割;专享的出国留学金融产品及多样的外币理财产品,为您提前规划缴付学费和旅行费用资金。

在提供个性化选择的同时,该行还为您节省增值额外成本。以双币信用卡为例,境外消费,本币还款,还款选择多样,国内最长免息还款期。白金卡在境外可通过向交通银行免费申请 Priority Pass 卡,凭卡在 全球 100 个国家、300 个城市的 600 家机场享受海外机场贵宾室服务。